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Το ιεραποστολικό έργο στο Μακαμπάκο και η 
ζωντανή μαρτυρία της Ορθοδοξίας στην Αφρική
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Στην νοτιοδυτική Τανζανία, στην πόλη Μακαμπάκο, η 
ορθόδοξη πίστη ριζώνει ολοένα και βαθύτερα στις ψυχές των 
ανθρώπων. Η νέα ενορία του Αγίου Γεωργίου του Καρσλίδη, 
υπό την πατρική μέριμνα του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου 
Αρούσας κ. Αγαθονίκου, γνωρίζει αξιοθαύμαστη ανάπτυξη.

Η ενορία αυτή αποτελεί τον φάρο της Ορθοδοξίας στην περιοχή. Ο Ιερός Ναός 
ανεγέρθηκε πριν λίγα χρόνια με τη σημαντική συμβολή ομογενών από την 
Αυστραλία. Οι ευσεβείς αυτοί δωρητές συνεχίζουν αδιάκοπα να στηρίζουν την 
ορθόδοξη κοινότητα, μεριμνώντας για τις πνευματικές και υλικές ανάγκες των 
Τανζανών αδελφών μας και ενισχύοντας παράλληλα το πολυσχιδές ιεραποστολικό 
έργο της Ιεράς Μητροπόλεως Αρούσας.

​Ιδιαίτερη ημέρα για την τοπική Εκκλησία υπήρξε το Σάββατο 2 Μαΐου, κατά την 
οποία τιμάται η μνήμη του Αγίου Αθανασίου του Μεγάλου. Με την ευχή του 
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Σεβασμιωτάτου κ. Αγαθονίκου, ο Γενικός Αρχιερατικός Επίτροπος π. Μάξιμος, με 
συνοδεία πατέρων και μοναζουσών της Ιεράς Μητροπόλεως και ιερέων από την 
Ελλάδα, μετέβησαν στο Μακαμπάκο. Εκεί, μέσα σε κλίμα πνευματικής χαράς, 
τέλεσαν ομαδικές βαπτίσεις, κατά τις οποίες νέες ψυχές εντάχθηκαν στο Σώμα 
της Ορθόδοξης Εκκλησίας. Οι στιγμές υπήρξαν συγκινητικές, καθώς άνδρες, 
γυναίκες και παιδιά έλαβαν το Άγιο Βάπτισμα και ξεκίνησαν τη νέα εν Χριστώ ζωή.



​Μετά τις βαπτίσεις προσφέρθηκε γεύμα αγάπης σε όλους τους αδελφούς μας, 



προσφορά του Ιερού Ναού Αγίου Γεωργίου Λιτοχώρου. Ο προϊστάμενος του Ιερού 
Ναού Αρχιμ. Ιωάννης βρίσκεται στην Τανζανία την περίοδο αυτή για να ενισχύσει 
το έργο της ιεραποστολής. Τέλεσε και ο ίδιος βαπτίσεις και μοίρασε το φαγητό 
που προσέφεραν οι ευλαβείς ενορίτες του.

​Η συνεχής αύξηση των πιστών στην ενορία του Αγίου Γεωργίου του Καρσλίδη 
αποδεικνύει τη ζωντάνια της ιεραποστολής στην περιοχή του Μακαμπάκο και 
επιβεβαιώνει ότι ο σπόρος του Ευαγγελίου βρίσκει γόνιμο έδαφος στις καρδιές 
των ανθρώπων. Με την ευχή του Μακαριωτάτου Πάπα και Πατριάρχου 
Αλεξανδρείας κ.κ. Θεοδώρου Β΄ και την συγκινητική στήριξη των μελών και 
δωρητών της Ιεραποστολικής Στέγης, η ορθόδοξη παρουσία στο Μακαμπάκο 
αναπτύσσεται δυναμικά.

​Η Ορθοδοξία φανερώνει την αληθινή ζωή και την ελπίδα της σωτηρίας σε κάθε 
γωνιά του κόσμου. Το έργο που επιτελείται στο Μακαμπάκο αποτελεί ζωντανή 
απόδειξη του ιεραποστολικού θαύματος που κατεργάζεται ο Θεός στον 21ο αιώνα 
σε όλο τον κόσμο και ιδίως στην πονεμένη και ξεχασμένη Αφρική· την ήπειρο του 
Μέλλοντος.



















































Πηγή: Ιεραποστολική Στέγη


